
Compte rendu du Conseil d’école du 12 mars 2025 

 

1. Approbation de l’ordre du jour et du procès-verbal du conseil d’école du 
16octobre 2024 

Approbation à l’unanimité de tous les points. 

Toutefois, dans la rubrique « questions diverses » le point k, concernant je cite : 

« Question sur la possibilité de mettre un couvercle sur les toilettes de Maternelle pour 
éviter la contamination des brosses à dents. » 

La réponse a été apporté par Madame Kheniche qui indique que pour des raisons de 
sécurité cela ne pourra pas se faire. Il est en revanche possible d’éloigner le moment et les 
brosses à dents des toilettes. Savoir différencier les deux choses et ranger le bac de brosses 

à dents dans un endroit hygiénique. 

2. Les perspectives 2025-2028 

a/ Les tarifs : 

Il y aura une hausse légitime afin de justifier une revalorisation des salaires et dans le 
respect de l’augmentation du cout de la vie. 

 

b/ Les effectifs : 

Les inscriptions suivent leur cour et semblent répondre aux attentes de la prochaine 
rentrée scolaire. L’objectif sera sans doute atteint aux vues des inscriptions et 
réinscriptions en cours. Alexandre Debarre et Madame Kheniche affichent leur optimisme. 
Madame Kheniche souligne toutefois qu’un effort devra être fait pour le collège/lycée. 

Des familles continuent d’arriver, même en cours d’année. 

Madame Kheniche exprime une certaine joie quant à une enquête effectuée au sein des 
Etablissements scolaires en Espagne. Le LFIP se trouve en 7eme place. 

 

 



Le Lycée Français International de Palma se classe comme le 7ᵉ meilleur établissement 
international d’Espagne. 

 Le LFiPalma est fier d’annoncer qu’il a été reconnu comme le 7ᵉ meilleur établissement 
international d’Espagne, selon le prestigieux classement annuel du journal El Mundo, qui 
distingue les 100 meilleurs établissements à l’échelle nationale. Cette reconnaissance 
souligne l’engagement et le dévouement du Lycée envers l’excellence éducative et le 
développement global de ses élèves. C’est une réussite qui témoigne des efforts conjoints de 
l’équipe enseignante, du personnel administratif et des familles qui composent notre 
communauté éducative. 

 Le classement de El Mundo évalue plusieurs critères, notamment la qualité de 
l’enseignement, les résultats académiques, la formation des enseignants et la satisfaction des 
familles. Cette distinction renforce non seulement notre mission d’offrir une éducation 
d’excellence, mais elle nous encourage aussi à innover et à nous améliorer continuellement 
dans tous les aspects de notre offre éducative. 

 Depuis sa création, le Lycée Français International de Palma s’efforce de proposer un 
enseignement de grande qualité, fondé sur le système éducatif français et adapté à un 
environnement multiculturel. 

 Nous sommes très fiers de cette reconnaissance, qui nous motive encore davantage à former 
les générations futures avec une éducation de qualité, fondée sur des valeurs et des savoirs 
solides. 

 

c/ L’anglais au LFIP : 

Il y aura une session de plus en anglais à partir de l’année prochaine afin de permettre aux 
élèves de mieux maitriser l’anglais 

De la PS au CE1, il y aura 3 sessions (contre deux de 45’ actuellement) 

Du CE2 au CM2, il y aura 3 heures d’anglais par semaine. 

Un effort sera fait à partir de 2025-2026 au Collège avec la mise en place du système DUAL. 

Il s’agit d’un dispositif qui sera proposé de manière optionnelle à partir du Collège en lien 
avec une académie qui travaille en Californie selon le programme américain. Une 
présentation sera proposée au mois d’avril. La date sera donnée dans les tous prochains 
jours. Ce qui permettra da découvrir de nouveaux détails pour l’année scolaire à venir. 

 

d/ Pronote : 

Pour l’année 2025-2026, le système PRONOTE sera utilisé de manière exclusive pour 
toutes communications. 

Un parent demande l’accès à un « tuto » afin d’en faire bon usage. Les parents qui le 
souhaitent peuvent d’ores et déjà demandé de l’aide pour une bonne voire meilleure 
utilisation de ce dispositif. Pronote peut sembler « fastidieux » mais il reste relativement 
intuitif. 

À la suite d’une autre question concernant Pronote, la Direction indique que oui, Pronote 
sera l’outil de communication avec les professeurs directement (au détriment) du mail. 



 

 

Compte rendu du Conseil d’école du 12 mars 2025 
1. Approbation de l’ordre du jour et du procès-verbal du Conseil 
d’école du 16 octobre 2024 

Tous les points ont été approuvés à l’unanimité. 

Cependant, dans la rubrique « Questions diverses », une discussion a eu lieu 
concernant le point K : 
« Question sur la possibilité de mettre un couvercle sur les toilettes de Maternelle pour 
éviter la contamination des brosses à dents. » 

Madame Kheniche a répondu que, pour des raisons de sécurité, cela ne pourra pas 
être mis en place. 
En revanche, elle propose : 
✅ D’éloigner le moment du brossage des dents du passage aux toilettes. 
✅ De ranger les brosses à dents dans un endroit hygiénique afin d’éviter toute 
contamination. 

 

2. Perspectives 2025-2028 

a/ Les tarifs 

궧궨궩 Une hausse des frais de scolarité est prévue, justifiée par : 
 Une revalorisation des salaires. 
 L’ajustement au coût de la vie. 

b/ Effectifs et dynamique des inscriptions 

궸궹궺궻 Les inscriptions et réinscriptions progressent normalement et sont en phase avec 
les prévisions pour la rentrée prochaine. 
궸궹궺궻Objectif d’effectifs : Il devrait être atteint au vu des tendances actuelles. 
궸궹궺궻Collège/Lycée : Un effort supplémentaire devra être fait pour augmenter les 
effectifs. 

Madame Kheniche et Alexandre Debarre affichent leur optimisme. Par ailleurs, de 
nouvelles familles continuent d’arriver, même en cours d’année. 

袨袩袪被袬袭Reconnaissance nationale : 
Le Lycée Français International de Palma (LFiPalma) a été classé 7ᵉ meilleur 



établissement international d’Espagne dans le prestigieux classement annuel du 
journal El Mundo, qui évalue les 100 meilleurs établissements du pays. 

 

🌍 Le LFiPalma : 7ᵉ meilleur établissement international d’Espagne 

Ce classement repose sur plusieurs critères : 
Qualité de l’enseignement. 
Résultats académiques. 
Formation des enseignants. 
Satisfaction des familles. 

Cette distinction témoigne de l’engagement de notre établissement envers 
l’excellence éducative et le bien-être de nos élèves. Elle reflète le travail conjoint de 
l’équipe enseignante, du personnel administratif et des familles. 

Le LFiPalma, ancré dans le système éducatif français, s’efforce d’offrir un 
enseignement de haute qualité, adapté à un environnement multiculturel. Cette 
reconnaissance nous motive encore davantage à former les générations futures avec 
des valeurs et des savoirs solides. 

 

c/ L’anglais au LFIP 

귻귾근귽귿글긁긂긃긄긅긆Renforcement de l’enseignement de l’anglais dès la rentrée prochaine : 

 De PS à CE1 :귲귳귴귵귶귷3 sessions d’anglais (au lieu de 2 actuellement). 
 Du CE2 au CM2 :귲귳귴귵귶귷3 heures d’anglais par semaine. 

골곩곪곫곬Nouveauté 2025-2026 : Mise en place du système DUAL au Collège 
꾆Programme optionnel en partenariat avec une académie californienne suivant le 
programme éducatif américain. 
꾆Une présentation aura lieu en avril (date précisée prochainement) pour détailler ce 
dispositif. 



 

d/ PRONOTE : l’outil de communication unique pour 2025-2026 

굝굞굟굠굡굢 À partir de la rentrée 2025-2026, PRONOTE sera le seul outil utilisé pour toutes 
les communications scolaires. 

궸궹궺궻Demande de tutoriel : 
膆 Un parent a suggéré un tutoriel pour aider les familles à mieux utiliser PRONOTE. 
膆 Les parents qui le souhaitent peuvent déjà demander de l’aide pour une meilleure 
prise en main. 

궸궹궺궻Remplacement des emails : 
膆 En réponse à une question, la Direction a confirmé que PRONOTE remplacera 
progressivement les échanges par email entre parents et enseignants. 

 

📢 Conclusion 

✅Un Conseil d’école positif, marqué par des perspectives encourageantes, des 
améliorations pédagogiques et une belle reconnaissance pour notre établissement. 
✅Des défis à relever, notamment en matière d’effectifs au Collège/Lycée et 
d’adaptation aux évolutions numériques. 
✅Prochaine étape : Présentation du système DUAL en avril. 

Merci à tous pour votre engagement et votre contribution au LFiPalma ! 芖芗芘芙芚芛 

 


